



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. „Московска”, 33, тел. номератор 9377545, факс 9377 545.

Изх. № 2600-8040 / 12.122011г.

**ДО УЧАСТНИЦИ
ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ
ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА
ЗА ИЗБОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛ ЗА
„Одит на проект „Изграждане на интегрирана система
от съоръжения за третиране на битовите отпадъци на Столична община”**

Относно: Обществена поръчка за: „Одит на проект „Изграждане на интегрирана система от съоръжения за третиране на битовите отпадъци на Столична община”

Открита с Решение на Кмета на Столична община – РД-09-03-139 от 23.11.2011г., публикувана на страницата на АОП под № 00087-2011-0110 и в Държавен вестник под № 7 от 25.11.2011г и Обнародвана на електронната страница на Европейски вестник с Обявление – 2011/S 227-368725.

Във връзка с постъпили запитвания за обявената обществена поръчка и на основание чл.29, от ЗОП, Ви давам следните разяснения:

Въпрос 1: В т. III.2.3. от обявлението за посочената поръчка са описани техническите възможности, които участниците в процедурата следва да притежават. В т. 3 от графа „Изисквано минимално ниво” е посочено „Участникът трябва да притежава внедрена система за управление на качеството ISO 9001:2008 или еквивалентна вътрешна система за контрол по качеството на одиторските услуги. В случай, че участникът е обединение, което не е юридическо лице, всеки от участниците в обединението трябва да притежава издаден на негово име валиден сертификат”.

Моля да разясните ако участникът е обединение, което не е юридическо лице и представлява договорно обединение (консорциум) между юридическото лице и физическото лице, как следва да се приложи това изискване към физическото лице, което е съдружник в обединението? Моля да имате предвид, че физическо лице не може да има внедрена система за управление на качеството на ISO 9001:2008.

Ако в посочения случай съдружникът – физическо лице, е регистриран/сертифициран одитор по смисъла на § 1, т.1 от Допълнителните разпоредби на Закона за независимия финансов одит и чрез клауза в договора за

обединение се задължи да спазва всички изисквания и отговорности, свързани със системата за управление на качеството ISO 9001:2008, внедрена от юридическото лице, водещ съдружник в обединението, ще бъде ли покрито посоченото изискване за технически възможности и ще бъде ли обединението допустим участник в процедурата за възлагане на обществена поръчка?

Отговор 1: В случай, че е един от съдружниците в обединението е физическо лице, което не е регистрирано по Търговския закон, е допустимо същото да няма внедрена система за управление на качеството ISO 9001:2008 и в описания от Вас случай участника ще бъде допуснат до участие в процедурата. Ако физическото лице е Едноличен търговец, който разполага с персонал, същия, като член на обединението – участник в процедурата, следва да има внедрена система за управление на качеството ISO 9001:2008г.

Въпрос 2: Изискването по преходната точка е за „внедрена система за управление на качеството ISO 9001:2008 или друга еквивалентна вътрешна система за контрол по качеството на одиторските услуги. Считате ли, че представянето на Доклада извършена проверка по качеството на одиторските услуги, заедно с Решение на Комисията за публичен надзор над регистрираните одитори за приемане на доклад, заедно със съответните приложения, е еквивалент, достатъчен за покриване на посоченото изискване? Моля да имате предвид, че Доклада и Решението са изготвени в изпълнение на Глава осма “а” от Закона за независимия финансов одит – „Система за контрол на качеството на дейността на регистрираните одитори”.

Отговор 2: Представянето на „Доклад за извършена проверка по качеството на одиторските услуги” е само заключение от проверката направена от Комисията за публичен надзор над регистрираните одитори (КПНРО) и не е достатъчен за покриване на посоченото изискване. Независимо дали КПНРО е констатирала в този доклад, че участникът има разработена система за контрол на качеството върху одиторския ангажимент, от участникът се изисква да представи сертификат за внедрена система за управление на качеството ISO 9001:2008.

Такава система се разработва според Международен стандарт за контрол на качеството (МСКК1), който налага определени изисквания за това.

Заместник кмет на Столична община


/М. Бояджийска/